

---

**В Железнодорожном районе следствием инициировано рассмотрение вопроса о передаче материалов о фактах жестокого обращения с детьми для дальнейшей проверки и расследования**



Сегодня в средствах массовой информации появились сообщения о том, что в городе Улан-Удэ сотрудниками полиции при проверке одной из квартир внутри запертыми обнаружены две маленькие девочки. Их матери дома не оказалось. В помещении зафиксирована низкая температура, ощущался холод. Квартира захламлена, отмечены антисанитарные условия, опасные для здоровья малышей. Дети были голодными, и в жилище отсутствовала еда. Помимо этого при осмотре у одной из девочек обнаружено обморожение кистей.

Органами внутренних дел по данному факту проводится разбирательство. Однако в связи с общественным резонансом, который вызвали сообщения о совершении матерью противоправных действий в отношении малолетних детей, руководитель следственного отдела по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия обратился к прокурору района и инициировал рассмотрение вопроса о передаче материалов, связанных с указанными

---

фактами жестокого обращения с детьми, в следственные органы Следственного комитета для уголовного преследования женщины.

Помимо этого следствие в связи с существовавшей угрозой для жизни и здоровья детей намерено проверить сведения о возможных фактах ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами органов опеки и попечительства и принять по ним правовое решение.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1431762>